
Notulen  Buitengewone Algemene Leden Vergadering SV Spero d.d. 11 december 2015 
Aanvang 20:30 uur. In totaal tekenden 32leden de presentielijst (bijlage bij deze notulen), het voltallige bestuur van sv spero 
is ook aanwezig. 
 

1. Opening 
 
Voorzitter Fons van Lith heet de aanwezige leden welkom en opent de vergadering. Op de agenda staan de volgende 
voorstellen: 
 

a. Besluit en goedkeuring ALV tot investering in en nieuwbouw van kleedaccommodatie 
 

b. Besluit en goedkeuring ALV tot het aangaan van financiële verplichtingen tbv besluit onder 
agendapunt a 

 
c. Besluit tot aanpassing van de contributie tbv het besluit onder agendapunt a 

 
Agendapunt a, b en c worden tegelijkertijd behandeld. Fons van Lith geeft in het kort aan de doelstellingen van sv Spero en 
waar we momenteel staan op sportief, financieel en organisatorisch gebied. Volgens de NOC/NNG normen komen we 4 
kleedkamers tekort. Afweging is gemaakt iom (Spero) deskundigen en gemeente Overbetuwe om te gaan verbouwen dan wel 
tot nieuwbouw over te gaan. Er is voor nieuwbouw gekozen. 
Fons van Lith legt uit hoe eea dan uit komt te zien aan de hand van tekeningen en 3D impressie door architect Frank 
Maassen. Ook wordt de financiële impact qua resultaat en cash flow voor de vereniging uitgelegd en eveneens hoe de 
financiering zou kunnen plaatsvinden.  
 
Aan de ALV worden ter goedkeuring de volgende vragen neergelegd: 
 
1. Goedkeuring op voorstel (investering in) nieuwbouw als getoond met investering van circa 850.000 euro 
2. Aangaan van leningen bij gemeente, banken en geïnteresseerden voor bedrag van max 385.000 euro 
3. Verhoging van contributie met 0,50 euro per maand vanaf 1 juli 2017 en met nog eens 0,50 euro per maand vanaf 1 

juli 2020. 
 
Vragen vanuit de ALV worden als volgt beantwoord: 
 

• Indexering van de contributie gaat gewoon door naast de voorgestelde verhogingen in 2017 en 2020. 
• Verhoging van de contributie is alleen bestemd voor spelende leden. 
• Er wordt gestreefd naar gebruik van duurzame en energiebesparende materialen. De impact voor de energiekosten 

is nog niet in de begroting voor de komende 10 jaren meegenomen. 
• We krijgen 30% subsidie op energie besparende materialen. 
• Waterdruk is nu laag, die zal verbeterd worden. Er wordt thans naar dat probleem bij de bestaande accommodatie 

gekeken. 
• De bouw wordt niet openbaar of meervoudig aanbesteed, er worden door sv Spero iom de architect offertes bij 

geselecteerde bedrijven opgevraagd. De huidige indicatie van de bouwkosten is gebaseerd op één offerte en 
ramingen van deskundigen. We laten laten casco bouwen en mbv leden en sponsoren proberen we de bouwkosten 
zo laag mogelijk te houden 

 
Nadat er geen vragen meer waren, zijn de genoemde drie vragen ter goedkeuring aan de ALV voorgelegd. Er kwam 
vanuit de vergadering geen antwoord met een “nee”, zodat de bouw met bijbehorende maximum financiering ad  
€ 385.000 en contributieverhoging unaniem bij acclamatie is goedgekeurd. 
 

2. Sluiting 
Na het ontvangen applaus voor de goedkeuring sluit de voorzitter Fons van Lith de vergadering. 
 
 
Genotuleerd door secretaris Eric Zwartkruis. 



 


